

2024年10月8日

ポリプラスチックス(株) 「DURACIRCLE®」 サステナブルソリューション特設ページを公開

ポリプラスチックス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮本 仰、以下、ポリプラスチックス)は、エンプラ 100%循環化へ挑戦する「DURACIRCLE®」 サステナブルソリューション特設ページを公開しました。

▼「DURACIRCLE®」 サステナブルソリューション特設ページ

https://go.polyplastics.com/jp/duracircle

■ DURACIRCLE® について

「DURA」は「DURABLE(長持ちする)」からヒントを得て採用しており、「DURACON® POM」をはじめとする当社エンプラ事業のブランド冠としてエンプラの耐久性等を表現しています。これに「循環」を想起させる「CIRCLE」を組み合わせ、「エンプラのリーディングカンパニーとして、エンプラ 100%循環化に本気で挑戦する」という意気込みを表現しています。「DURACIRCLE®」は、エンプラ 100%循環化実現に貢献するあらゆるソリューションが対象です。メカニカルリサイクリング、ケミカルリサイクリング、バイオマスを介した炭素循環、CO2の再利用、その他環境配慮型製品・技術・サービスを拡充して、サステナビリティ価値をお客様と共に創造していきます。

- ▼ポリプラスチックス株式会社公式サイト https://www.polyplastics-global.com/jp/
- ▼ポリプラスチックス CSR レポート https://polycsr.com/jp/assets/pdf/pp_csr_repo2024_jpn.pdf
- * DURACON 8 、DURACIRCLE 8 は、ポリプラスチックス株式会社が日本その他の国で保有している登録商標です。

会社概要

商号 : ポリプラスチックス株式会社 代表者 : 代表取締役社長 宮本 仰

所在地 : 〒108-8280 東京都港区港南二丁目 18番1号 JR 品川イーストビル 13階

設立 : 1964年5月

事業内容: 各種ポリマー及びプラスチック等の製造販売

資本金 : 30 億円

■本件に関するお問い合わせ先

企業名: ポリプラスチックス株式会社

担当者名 : 樋口、板橋
TEL : 03-6711-8607
Email : ppc-info@polyplastics.com

以上